اختيار  من متعدد الفصل الأول الصف الثالث المتوسط / أبو صلاح الدين
	مجموعة الأعداد التي نعوض بها عن قيمة المتغير لتحديد مجموعة الحل هي  :

	ا~ مجموعة الحل 
	ب~ مجموعة التعويض 
	ج~ المجموعة 
	د~ المجموعة الخالية 

	حل المعادلة   [image: image1.emf]  هو :  

	ا~ 10 
	ب~ 15 
	ج~  20 
	د~ 25 

	حل المعادلة 3 س = 21 هو : 

	ا~ 5 
	ب~  21 
	ج~ 7 
	د~ 3 

	الرمز الذي يمثل عدم وجود حل  للمعادلة هو  :

	ا~ ϕ
	ب~ ϴ

	ج~ ᵾ
	د~ ∞

	المتطابقة فيما يلي هي : 

	ا~  2 س + 1 = 5
	ب~ 5ص+1= 5ص +1
	ج~ س – 1= س 
	د~ س = 2 + 2س 

	حل المتطابقة 2س + 4 = 2 س + 4  هو :

	ا~ العدد 2 
	ب~ العدد 4 
	ج~ مجموعة الأعداد الحقيقية 
	د~  المجموعة الخالية 

	المعادلة التي تمثل الجملة  " ستة أمثال عدد تساوي  132 "  هي : 

	ا~ 6 + ص = 132 
	ب~ 6 س = 132 
	ج~ 132 س = 6 
	د~ س – 6 = 132 

	المعادلة التي تمثل الجملة " ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية مجموعها 141 "  

	ا~ 3س + 3 = 141
	ب~ 3 س + 6 = 141
	ج~ س + 141 = 3
	د~ س + 3 = 141 

	حل المعادلة " س – 4 = 14 " هو : 

	ا~ 14 
	ب~ 12 
	ج~ 18
	د~ 4

	إذا كانت مجموعة التعويض  هي}   0 ، 1 ، 2  ، 3 {  فإن حل المعادلة 8 م – 7 = 17 هو : 

	ا~ 1
	ب~ 2 
	ج~ صفر 
	د~ 3 

	إذا كانت | س  + 1 | = 4  فإن س = .......

	ا~ }  3 ، -3 { 
	ب~ }  3 ، - 5 { 
	ج~ }  5 ، - 5 { 
	د~ }  - 3 ، - 5 { 

	معادلة القيمة المطلقة الممثلة بيانياً [image: image2.emf]هي :

	ا~ | س -1 | = 3
	ب~ |3 + س | = 1
	ج~ | س – 1 |= -3 
	د~ | س – 2 | = 4 

	قيمة العبارة  | 3 – هـ | + 13  عندما هـ = 5 هي : 

	ا~ 15 
	ب~   22 
	ج~  13 
	د~ 20 

	مجموعة حل المعادلة | س + 1 | = -5 هي : 

	ا~ }  1 ، 2 {
	ب~ ϕ
	ج~ } 5 ، -5 {
	د~ } 1 ، 5 {


